ENIGMES

1/Histoire de poche

J'ai quelque chose dans ma poche mais ma poche est vide.
Qu'est-ceque cest?  Un Erou

2/Anniversaire

Avant-hier, Catherine avait 17 ans ; I'année prochaine, elle aura 20 ans. Comment est-ce

5 ZoHiet, on elait le 34 ocendore, elie a eu 1fan . (ehe aunee,
3/Reespirg?oélig(a":"st 19 arn ok ¢ aanee Ptod.:.ww , 20 QUA .

Je ne respire jamais mais j'ai beaucoup de souffle.

Qui suis-je ? —» Uﬁ*ﬂf’imwd /& veik

4/192 poule sans s

J'ai 192 poule. Poule ne prend pas de 's' pourquoi ? - (A oag Vo &) P:u_lﬁ i

5/Ne cherchez pas trop loin

Qu'est-ce qui sert a s'as;eoir, dormir et se bros_ser les dents? l).u Uu.ubt : L ed ex
6/S'all’:‘(;flgezmrégt il ( PW Chether e uls U ?)

Qu'est ce qui s'allonge et rétrécit en méme temps ? —» LO e .. ?e.u,o ol uoae daes
7/L'age lﬁﬁﬁzr{e f_-etb:u %ls o . U Wehe o la ot

Un pére et un fils ont, a eux deux, 36 ans.

Sachant que le pére a 30 ans de plus que le fils, quel age a le fils ? lﬂ f“/) a 3 au

8/Plus grand que la tour Eiffel le Pote a 330,
Qu'est ce qui est plus grand que la Tour Eiffel, mais infiniment moins lourd. > (JA oubm
9/Langue

Je parle toutes les langues et j'ai tout le temps la téte a I'envers. Qui suis-je ? Un b‘yb

10/Les 9 points des 4 traits magiques

N

Vous devez relier ces 9 points par 4 traits et sans lacher le crayon.
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11/Grande et discréte
. = . . : 3 g % L"&mnl’fr
Plus grande je suis, moins on m'apercoit. Qui suis-je ? b
12/ Le chat, la souris et le fromage
La souris mange le fromage, le chat mange la souris. Qui reste-t-il ? == LE (ﬂm}:
13/ L'eau l'air et I'électricité
Je suis d'eau, - )
je suis d'air, > le uouxwd
et je suis d'électricité.
Qui suis-je ?
14/ Mes dents
Je mets mes dents entre tes dents. Qui suis-je ? ¥ M j’wx:)w,lic

15/ Tout frais

Plus je suis chaud,
plus je suis frais.

Quisuis-ie? » (2 fu,zj\ Mow OLCLE,PW dumi . un oty , UR aﬁuall)
16/Séparation L Cagovte p oo o o uotie (C}Lu e ‘j‘f;uiu‘")
Il suffit d'un mot pour gu'elles se séparent.

Questce? > g fivter

17/ La voiture

Un homme est mort dans sa voiture. A c6té, il y a le pistolet qui I'a tué (il ne s'est pas
suicidé). Les vitres et les portes sont fermées et bloquées. Il n'y a aucune trace de doigts

et aucun trou. — m VOULU,Q est dﬁ(_a(.\ . |€ . bra.w )
Comment le tueur a t-il fait ? CIUEPPE awn: : Le P'M 2ot eLLf‘Oi -
18/ Les 2 fréres (_: sa“'d"*"u‘)

Ce sont 2 fréres qui sont nés le méme jour de la méme année, qui ont le méme pere et
la méme mere et pourtant ils ne sont pas jumeaux. Pourquoi ? ¢ ) ) ( o
’ B Uo7 (9 sou oer frexe gui
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19/Copie parfaite 'ﬁo‘d f)‘-‘-’d“\e ag ILLP(:’/’ /q.u.OMLP/C“A .
Jules participe & une évaluation portant sur 20 questions. On lui rend sa copie avec la

note de 20/20 pourtant a la question 10, il a répondu "je ne sais pas".

Comment est-ce possible ? 4o Gurhon A0 ehout - Que veur dwwe e -;fm,a.clau

L dm't knol?
20/ 10 fois 10 = 30

Je multiplie 10 par 10. Le résultat est 30. Pourquoi ?

en Oifimr ouoi - x (otix) % { R



